

Refresh™ Azure FOAM

Rahlo odišavljena nežna pena za umivanje rok

OPIS IZDELKA

Nežno odišavljena, azurno modra pena za umivanje rok z vlažilnimi sestavinami, ki preprečujejo izsušitev kože.

KJE UPORABITI?

Sanitarni prostori v pisarnah, šolah, vrtcih, javnih ustanovah, zdravstvu in domovih za ostarele.

NAVODILA ZA UPORABO

- Na roke nanesite en odmerek.
- Vmasirajte v roke in sperite s čisto vodo.
- Dobro posušite.



FORMAT: PENA

LASTNOSTI	PREDNOSTI
Izdelek s certifikatom Good Environmental Choice Australia	Izdelek je bil neodvisno certificiran, da izpolnjuje zahteve standarda Good Environmental Australia PCPv4.1i-2013 za izdelke za osebno nego. Glej www.geca.eco .
Prijetno odišavljena pena	Sveža dišava je primerna tako za moške, kot za ženske.
Visokokakovostna nežna pena	Zagotavlja zelo prijetno izkušnjo umivanja rok in pusti kožo svežo po uporabi.
Formula brez mila s koži prijazno pH vrednostjo	Formulirano za vzdrževanje kislinskega plašča kože; plast na površini kože, ki podpira naravno ravnovesje bakterij.
Vsebuje glicerol	Vlažilec kože, ki pomaga preprečiti izsušitev in poskrbi za gladkost kože po uporabi.
Varčuje z vodo in energijo	Pena zmanjša do 45 % porabe vode in s tem povezane stroške energije v primerjavi s standardnim losjonom.
Zelo ekonomično	Za učinkovito umivanje rok je potreben le en odmerek, kar zagotavlja do 43 % več umivanj v primerjavi s standardnim losjonom.
Hitra in enostavna uporaba	Nanese se neposredno na roke, kar skrajša čas, potreben za ustvarjanje pene. Hitro in enostavno izpiranje, brez ostankov na rokah ali umivalniku.

VARNOSTNI LISTI

Za informacije o varnosti, okolju, rokovanju, prvi pomoči in odstranjevanju si oglejte varnostni list, ki ga lahko prenesete s spletne strani www.debgroupp.com/au/sds.

ROK UPORABE

Izdelek ima rok uporabe 24 mesecev od datuma proizvodnje, če ni odprt in je shranjen pri sobni temperaturi. Za rok uporabe po odprtju: glejte embalažo.

CERTIFIKATI

The Good Environmental Choice Australia Ecolabel certifikacijska shema je vodilni avstralski program okoljskega certificiranja. Blagovna znamka GECA Ecolabel nakazuje, da je bila okoljska učinkovitost izdelka potrjena z vidika več meril. Izdelki z Ecolabel certifikatom so certificirani kot okolju prijazni s strani GECA.

ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI

Izdelki SC Johnson Professional se proizvajajo v obratih, ki upoštevajo zahteve dobre proizvodne prakse (GMP).

Vse surovine, ki se uporabljajo za proizvodnjo, so podvržene temeljitemu procesu nadzora kakovosti, preden se uporabijo za proizvodnjo v visokokakovostnih izdelkih SC Johnson Professional.

Vsi končni izdelki so predmet intenzivnega testiranja kakovosti, preden se pošljejo našim strankam.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI IZDELKA

Test kompatibilnosti s kožo
Dermatološki klinični testi za oceno združljivosti izdelka s kožo so bili opravljeni na prostovoljcih v 48-urnih zaporednih modelih nanašanja. Ti testi in praktična uporaba so dokazali, da je izdelek zelo dobro kompatibilen s kožo. Strokovna poročila o testih so na voljo na zahtevo.

Toksikološka odobritev

Izdelek je bil neodvisno ocenjen glede na strupenost za ljudi in stabilnost izdelka. Izdelek izpolnjuje vse regulativne zahteve in je potrjen kot varen. Primeren je za uporabo pri otrocih, mlajših od 3 let.

TESTI UČINKOVITOSTI

Varčevanje z vodo
Neodvisni testi kažejo, da lahko umivanje rok s penastim milom zmanjša povprečno porabo vode kar za 45 %. (Poročilo: How a simple change in the washroom can significantly reduce water consumption and associated costs. Durrant and McKay, 2011).



SESTAVINE

AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, PROPYLENE GLYCOL, GLYCERIN, PEG-7 GLYCERYL COCOATE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, PARFUM (FRAGRANCE), CITRIC ACID, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, MAGNESIUM NITRATE, MAGNESIUM CHLORIDE, CI 42090.

PAKIRANJE

ŠIFRA	VELIKOST	KOS / PAKET
AZU1L	1 L kartuša	6
AZU12LTF	1,2 L kartuša	3
2161AUST	1 L podajalnik	15
TWH1LDS	1 L podajalnik	15
TBK1LDS	1 L podajalnik	15
TF2CHR	1,2 L TouchFREE podajalnik	8